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Сједница је почела са радом у 12 часова и 30 минута. 

Сједницом је предсједавао Томислав Мартиновић, предсједавајући Дома народа 

Парламента Федерације БиХ. 

Предсједавајући је поздравио делегаткиње и делегате, потпредсједника Федерације 

БиХ  госп. Рефика Ленду и министре у Влади Федерације БиХ који прате рад сједнице. 

Изостанак са сједнице најавили су: Илија Илић и Драгана Дамјановић.  

Према евиденцији Стручне службе, сједници присуствује 62 делегата, што чини 

већину, па Дом народа може радити и пуноважно одлучивати. 

Предсједавајући је предложио да се прије преласка на рад гласа о усвајању Записника 

са 15. и 17. сједнице Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 62 

гласа за, 4 уздржана и без гласова против, усвојио Записник са 15. сједнице Дома 

народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 60 

гласова за, 1 уздржаним и без гласова против, усвојио Записник са 17. сједнице Дома 

народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине. 

Предсједавајући је прије утврђивања дневног реда саопштио делегатима да, на основу 

члана 104. Пословника о раду Дома народа, могу постављати делегатска питања и 

покретати иницијативе.  

Амир Орловић упутио је иницијативу Федералном министарству финансија у вези са 

измјеном члана 8. Закона који дефинише фискалне процјене. 

Фатима Гавранкапетановић-Смаилбеговић поднијела је двије иницијативе. 

Прву иницијативу је упутила Федералном министарству здравства у вези са 

доношењем закона о ријетким болестима. 
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Другу иницијативу је упутила Влади Федерације БиХ везано за покретање измјене 

Закона о извршавању буџета Федерације БиХ, да се у тачки 9) Извршење буџета по 

приоритетима, здравство стави међу прва четири.  

Аида Обућа поставила је три питања Федералном министарству трговине. 

Прво питање је везано уз обраћање општинских, односно градских вијећа Федералном 

министарству трговине са приједлогом за изузимање од примјене Закона о унутрашњој 

трговини. 

Друго питање је у вези са градом Орашјем и изузимањем од примјене Закона о 

унутрашњој трговини, односно нерадној недјељи. 

Треће питање је везано уз анализу ефекта увођења нерадне недјеље с обзиром на 

податке о негативном ефекту које су изнијели Травник, Тешањ, Стари Град, Јабланица 

и други.   

Јелена Пекић поставила је питање федералном министру рада и социјалне политике 

госп. Аднану Делићу везано за процедуру суфинансирања разлике доприноса за 

невладине и хуманитарне организације. 

Сандра Имшировић поставила је два питања Влади Федерације БиХ.  

С обзиром да није задовољна одговором на питање које је поставила Федералном 

министарству правде 31. 1. 2025. године, захтијевала је да јој се достави нови одговор. 

Прво питање је поставила у вези с конкретним пројектима, институцијама или 

буџетским ставкама финансираних из унутрашњег задужења Федерације БиХ у 

периоду од 2023. до 2025. године. 

Друго питање поставила је везано уз укупни трошак камата по основу задужења и 

фискалној стратегији која предвиђа план отплате дуга за период 2025.-2028. године. 

Весна Сараџић упутила је једну иницијативу и поставила једно питање. 

Иницијативу је упутила Федералном министарству пољопривреде, водопривреде и 

шумарства да Агенција за воду у сарадњи са Заводом за јавно здравство Федерације 

Босне и Херцеговине утврди и објави на wеб-страници збирне листе вода за купање на 

подручју за које је надлежна и да надлежна лабораторија изради календар мониторинга 

квалитета вода за купање и о резултатима анализе узорака обавијести службу и 

јединице локалне самоуправе, кантонални орган надлежан за здравство и надлежну 

Агенцију за воду. 

Питање је поставила Федералном министарству околиша и туризма везано за 

рјешавање и потпуну елиминацију употребе пластичних врећица и пластике за 

једнократну употребу. 

Иван Ивић поставио је питање федералном министру за питање бораца и инвалида 

Одбрамбено-ослободилачког рата госп. Неџаду Локмићу у вези са измјеном Закона о 
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борцима којим би се регулисала права бораца, припрадника ХВО-а и Армије БиХ на 

борачки додатак. 

Миомирка Меланк упутила је иницијативу Влади Федерације БиХ везано за допуну 

Закона о фискализацији трансакција. 

Емир Даутовић поставио је два питања Фонду солидарности Федерације БиХ. 

Прво питање је у вези са расподјелом средстава обољелима с подручја Унско-санског 

кантона. 

Друго питање је везано уз дјечији приоритет од Фонда солидарности Федерације БиХ. 

Фахрудин Чолаковић поставио је једно питање и упутио једну иницијативу. 

Питање је поставио замјенику премијера Федерације БиХ госп. Војину Мијатовићу у 

вези са борачким додатком који припадници Војске РС-а примају, а припадници 

Армије БиХ и ХВО-а не примају. 

Иницијативу је упутио Федералном министарству унутрашњих послова и 

Министарству унутрашњих послова свих кантона везано за покретање измјена и 

допуна Закона о полицијским службеницима. 

Иван Одак је упутио приједлог Влади Федерације БиХ и Савјету министара да се дан 

сахране папе Фрање 26. 4. 2025. године прогласи даном жалости у Федерацији БиХ. 

Енес Пештек је поднио иницијативу за преименовање назива Полицијске академије 

„Полицијска академија Сарајево“ у „Полицијска академија 'Хусеин Балић'“. 

Горан Булајић је поставио питање Влади Федерације БиХ везано за финансирање 

одласка кошаркаша Босне и Херцеговине на Европско првенство у августу ове године. 

Муамер Зукић је поднио иницијативу Федералном министарству унутрашњих послова 

везано за проширење капацитета Полицијске академије. 

Мехмед Мемишевић поставио је питање Федералном министарству промета и 

комуникација у вези са рјешавањем проблема моста Брчко-Гуња који спаја Босну и 

Херцеговину и Хрватску на подручју Брчко Дистрикта.  

На питања су одговорили федерални министар унутрашњих послова Рамо Исак, 

федерални министар рада и социјалне политике Аднан Делић и замјеник премијера 

Федерације БиХ Војин Мијатовић. 

Делегат Иван Одак предложио је да се као тачка дневног реда уврсти Закључак Дома 

народа упућен Влади Федерације Босне и Херцеговине и Савјету министара да се дан 

сахране Папе прогласи даном жалости у Федерацији Босне и Херцеговине. 

Влада Федерације Босне и Херцеговине доставила је Приједлог закона о измјенама и 

допунама Закона о доприносима, са приједлогом да се разматра по скраћеном поступку. 



4 
 

 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 54 

гласа за, 9 уздржаних гласова и 2 гласа против, прихватио да се Приједлог закона о 

измјенама и допунама Закона о доприносима разматра по скраћеном поступку. 

Предсједавајући је обавијестио делегате да је приједлог Колегијума да се под тачком 4. 

уврсти додатна тачка д) Приједлог одлуке о измјенама и допунама Одлуке о именовању 

чланова Вијећа националних мањина Федерације Босне и Херцеговине, што су делегати 

прихватили. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 

једногласно прихватио приједлог делегата Ивана Одака да се као тачка дневног реда 

уврсти закључак Дома народа упућен Влади Федерације Босне и Херцеговине и Савјету 

министара да се дан сахране Папе прогласи даном жалости у Федерацији Босне и 

Херцеговине. 

Након тога прешло се на утврђивање дневног реда. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 65 

гласова за, једним уздржаним и уз један глас против, усвојио сљедећи: 

ДНЕВНИ РЕД 

1) Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о доприносима  - скраћени 

поступак, 

 

2) Нацрт закона о дјелатности психолога у Федерацији Босне и Херцеговине, 

 

3) Одлука о издвајању средстава у Фонд солидарности Федерације Босне и 

Херцеговине за 2025. годину, 

 

4) Избор и именовања: 

а) Избор судија Уставног суда Федерације Босне и Херцеговине,  

б) Приједлог одлуке о именовању Независног одбора, 

ц) Приједлог одлуке о именовању чланова Управног одбора Радио-телевизије 

Федерације Босне и Херцеговине, 

д) Приједлог одлуке о измјенама и допунама Одлуке о именовању чланова 

Вијећа националних мањина Федерације Босне и Херцеговине, 

 

5) Закључак Дома народа упућен Влади Федерације Босне и Херцеговине и Савјету 

министара да се дан сахране Папе прогласи даном жалости у Федерацији Босне и 

Херцеговине. 

  

1. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о доприносима - скраћени 

поступак 

Текст Приједлога закона утврдила је Влада Федерације Босне и Херцеговине. 
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Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 19. сједници одржаној 2. и 3. 

априла 2025. године усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 

доприносима у тексту како га је предложила Влада Федерације. 

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела. 

Приједлог закона образложио је Тони Краљевић, федерални министар финансија. 

У дискусији су учествовали: Ведрана Вујовић, Белма Капо, Албин Зухрић, Алмир 

Бабајић, Аида Обућа, Јелена Пекић, Муамер Зукић, Дамир Џеба, Миомирка Меланк, 

Фатима Гавранкапетановић-Смаилбеговић, Жарко Вујовић и Младен Симић. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 63 

гласа за, једним уздржаним и без гласова против усвојио Приједлог закона о измјенама 

и допунама Закона о доприносима. 

2. Нацрт закона о дјелатности психолога у Федерацији Босне и Херцеговинe 

Текст Нацрта закона утврдила је Влада Федерације Босне и Херцеговине. 

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на наставку 10. сједнице, одржане 

22.  4. 2024. године, разматрао Нацрт закона о дјелатности психолога у Федерацији 

Босне и Херцеговине и Закључком га прихватио. 

Нацрт закона образложио је Аднан Делић, федерални министар рада и социјалне 

политике.  

Делегати Сандра Имшировић, Емир Даутовић, Тања Шантић, Алмина Сивић и Фатима 

Гавранкапетановић-Смаилбеговић, доставили су приједлоге закључака. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 49 

гласова за, 8 уздржаних и 5 гласова против, прихватио сљедећи:        

ЗАКЉУЧАК 

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине прихвата Нацрт 

закона о дјелатности психолога у Федерацији Босне и Херцеговине и сматра да 

може послужити као основ за израду приједлога закона. 

 

2. Задужује се Влада Федерације да организује и спроведе јавну расправу у трајању 

од 60 дана у складу са процедурама предвиђеним у Уставу Федерације за 

доношење закона из заједничке надлежности федералне власти и кантона. 

 

3. Задужује се Стручна служба Дома народа Парламента Федерације Босне и  

Херцеговине да овај закључак и Нацрт закона о дјелатности психолога у 

Федерацији Босне и Херцеговине достави кантоналним скупштинама ради 

давања мишљења у року од 60  дана. 

 

4. Задужује се предлагач да, приликом израде приједлога закона, има у виду 

примједбе, приједлоге и сугестије изнесене у расправи на сједници Дома народа, 
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у јавној расправи, мишљења кантоналних скупштина и примједбе достављене у 

писаној форми. 

 

Отворила се дискусија у којој су учествовали: Емир Даутовић, Аднан Делић, 

Томислав Мартиновић, Јелена Пекић, Харис Захирагић и Сандра Имширевић. 

Делегат Харис Захирагић је предложио закључак о којем се гласало. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 51 

гласом за, без уздржаних и без гласова против, прихватио сљедећи:        

ЗАКЉУЧАК 

Задужује се Федерално министарство рада и социјалне политике да кроз јавну расправу 

прихвати сугестије изнесене у расправи на сједници Дома народа, а које су везане за 

статус психолога и педагога. 

Након тога прешло се на гласање о закључку који је предложила Сандра Имширевић.  

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа, са 29 

гласова за, 24 уздржаних и 5 гласова против, није прихватио закључак који је 

предложила Сандра Имширевић. 

3. Одлука о издвајању средстава у Фонд солидарности Федерације Босне и 

Херцеговине за 2025. годину 

Текст Одлуке утврдила је Влада Федерације Босне и Херцеговине. 

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 19. сједници, одржаној 2. и 3. 

априла 2025. године, примио на знање Одлуку о издвајању средстава у Фонд 

солидарности Федерације Босне и Херцеговине за 2025. годину. 

Одлуку је образложио представник Завода здравственог осигурања и реосигурања 

Федерације Босне и Херцеговине. 

У дискусији нико није учествовао. 

Предсједавајући је констатовао да је Дом народа Федерације БиХ примио на знање 

Одлуку о издвајању средстава у Фонд солидарности Федерације Босне и Херцеговине 

за 2025. годину. 

Након тога је услиједила пауза од сат времена. 

Након паузе прешло се на 4. тачку дневног реда. 

4. Избор и именовањa  

 

а) Избор судија Уставног суда Федерације Босне и Херцеговине. 

б) Приједлог одлуке о именовању Независног одбора 
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ц) Приједлог одлуке о именовању чланова Управног одбора Радио-телевизије 

Федерације Босне и Херцеговине 

д) Приједлог одлуке о измјени и допунама Одлуке о именовању чланова Вијећа 

националних мањина Федерације Босне и Херцеговинe 

 

a) Избор судија Уставног суда Федерације Босне и Херцеговинe 

Предсједавајући је констатовао да је на 6. ванредној сједници, одржаној 31. 1. 2025. 

године, окончана расправа те се требало изјаснити о двјема листама које је доставио 

Високи судски и тужилачки савјет.  

Прва листа је листа кандидата на којој су: 1. Јасминка Џумхур, 2. Моника Мијић и 3. 

Сенад Осмић. 

Друга подгрупа су: 1. Борис Барун, 2. Тања Хаџагић, 3. Измир Хаџиавдић, 4. Жељко 

Шкарица и 5. Самир Зупаревић. 

Трећа подгрупа су: 1. Рамо Љеваковић и 2. Александра Вулета.  

Четврта подгрупа је Данијела Салер Осинк. 

За избор судије Уставног суда Федерације Босне и Херцеговине потребна је потврда 

већине делегата Дома народа који су присутни и гласају.  

Према евиденцији Стручне службе, сједници присуствује 70 делегата, што чини 

већину, па Дом народа може радити и пуноважно одлучивати. 

У расправи која је услиједила учествовали су: Муамер Зукић, Томислав Мартиновић, 

Иван Одак и Харис Захирагић. 

Прешло се на гласање.  

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Јасминка Џумхур, са 3 

гласа за, 5 уздржаних и 62 гласа против, није добила потребну већину. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Моника Мијић, са 8 

гласова за, 3 уздржана и 55 гласова против, није добила потребну већину. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Сенад Осмић, са 7 

гласова за, 6 уздржаних гласова и 58 гласова против, није добио потребну већину. 

На основу гласања, предсједавајући је констатовао да је кандидат Борис Барун изабран 

за судију Уставног суда Федерације Босне и Херцеговине.  

Затражено је појединачно изјашњавање. 

На основу појединачног гласања, предсједавајући је констатовао да је Борис Барун, са 

36 гласова за, 5 уздржаних и 34 гласа против, изабран за судију Уставног суда 

Федерације Босне и Херцеговине. 
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Прешло се на изјашњавање по другој листи Високог судског и тужилачког савјета, на 

којој су сљедећи кандидати: Славиша Бјелогорић, Дамир Шапина, Ања Вулета-

Павелка, Адис Авдић, Тања Хаџагић, Смајо Шаби и Огњен Гашовић. 

У дискусији која је услиједила учествовали су: Муамер Зукић, Томислав Мартиновић, 

Аљоша Чампара и Харис Захирагић. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Славиша Бјелогрлић, са 

3 гласа за, 2 уздржана и 61 гласом против, није добио потребну већину. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Дамир Шапина, са 7 

гласова за, 6 уздржаних и 57 гласова против, није добио потребну већину. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Ања Вулета-Павелка, 

са 59 гласова за, 4 уздржана и 7 гласова против, изабрана за судију Уставног суда 

Федерације Босне и Херцеговине.   

 

б) Приједлог одлуке о именовању Независног одборa  

 

На основу члана 47. став 1. Закона о унутрашњим пословима Федерације Босне и 

Херцеговине Парламент Федерације Босне и Херцеговне именује чланове Независног 

одбора.  

 

Приједлог одлуке о именовању Независног одбора утврдиле су комисије за избор и 

именовања оба дома Парламента Федерације БиХ.  

 

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на својој 19. сједници, одржаној 2. 

и 3. 4. 2025. године, донио Одлуку о именовању Независног одбора, којим су у 

Независни одбор и на период од 4 године именовани: Амар Хаџиомеровић, Самир 

Мехић, Мелиса Ахмић, Викторија Дамјановић, Иван Вегар, Младен Милосављевић и 

Арбен Муртезић. У приједлогу Комисије за избор и именовање Представничког дома 

стоји да је исти састав овог Независног одбора предложен и Дому народа.   

 

Делегат Муамер Зукић затражио је паузу од 15 минута. 

 

Након паузе, Приједлог одлуке о именовању Независног одбора образложио је Милан 

Шево, представник Комисије за избор и именовање. 

У дискусији су учествовали: Муамер Зукић, Харис Захирагић, Томислав Мартиновић и 

Дамир Џеба. 

 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 48 

гласова за, 1 уздржаним и 22 гласа против, донио Одлуку о именовању Независног 

одбора, у који су именовани: Амар Хаџиомеровић, Самир Мехић, Мелиса Ахмић, 

Викторија Дамјановић, Иван Вегар, Младен Милосављевић и Арбен Муртезић.  
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ц) Приједлог одлуке о именовању чланова Управног одбора Радио-

телевизије Федерације Босне и Херцеговинe 

 

На основу члана 25. став 1. Закона о Јавном сервису Радио-телевизије 

Федерације Босне и Херцеговине, Парламент Федерације Босне и Херцеговине именује 

чланове Управног одбора Радио-телевизије Федерације Босне и Херцеговине. 

Представнички дом Парламента Федерације Босне и Херцеговине обавијестио је Дом 

народа да је на 19. сједници, одржаној 2. и 3. априла 2025. године, донио Одлуку о 

именовању чланова Управног одбора Радио-телевизије Федерације Босне и 

Херцеговине, којом су за чланове Управног одбора Радио-телевизије Федерације Босне 

и Херцеговине именовани: Зоран Крешић, Аднан Хускић, Даниела Гогић и Медина 

Мујић. За предсједницу Управног одбора Радио-телевизије Федерације Босне и 

Херцеговине именована је Даниела Гогић.  

Приједлог одлуке о именовању чланова Управног одбора Радио-телевизије Федерације 

Босне и Херцеговине образложио је представник Комисије за избор и именовања 

Милан Шево.  

У дискусији су учествовали: Муамер Зукић, Томислав Мартиновић, Аида Обућа, Емир 

Даутовић, Мехмед Мемишевић, Дамир Џеба, Харис Захирагић,  Жарко Вујовић, Иво 

Шимуновић, Драган Конта, Иван Ивић и Ведрана Вујовић. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 42 

гласа за, 10 уздржаних и 15 гласова против, усвојио Одлуку о именовању чланова 

Управног одбора Радио-телевизије Федерације Босне и Херцеговине. 

У Управни одбор Радио-телевизије Федерације Босне и Херцеговине именовани су: 

Зоран Крешић из реда хрватског народа на период од једне године, Аднан Хускић из 

реда осталих на период двије године, Даниела Гогић из реда српског народа на период 

три године и Медина Мујић из реда бошњачког народа на период од четири године.  

За предсједавајућу Управног одбора Радио-телевизије Федерације Босне и Херцеговине 

именована је Даниела Гогић на период од три године.  

Делегат Муамер Зукић затражио је појединачно гласање. 

На основу појединачног гласања, предсједавајући је констатовао да је Одлука о 

именовању чланова Управног одбора Радио-телевизије Федерације Босне и 

Херцеговине, са 45 гласова за, 1 уздржаним и 23 гласа против, добила потребну већину. 

д) Приједлог одлуке о измјенама и допунама Одлуке о именовању чланова 

Вијећа националних мањина Федерације Босне и Херцеговинe 

Представнички дом Парламента Федерације Босне и Херцеговине обавијестио је 

Дом народа да је на 19. сједници, одржаној 2. и 3. априла 2025. године, донио Одлуку о 
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измјенама и допунама именовања чланова Вијећа националних мањина Федерације 

Босне и Херцеговине. 

Предсједавајући је констатовао да је Представнички дом усвојио додатну тачку о 

Одлуци па је потребно да се и Дом народа о томе изјасни, а тачка гласи 4.: „У тачки 3. 

иза става 1. додаје се став 2. који гласи: „Мандат накнадно именованих чланова Вијећа 

траје до истека мандата чланова Вијећа именованих Одлуком о именовању чланова 

Вијећа националних мањина Федерације Босне и Херцеговине“. („Службене новине 

Федерације БиХ“, број: 25/22). 

У дискусији нико није учествовао. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 50 

гласова за, 5 уздржаних и без гласова против, усвојио Одлуку о измјени и допуни 

Одлуке о именовању чланова Вијећа националних мањина Федерације Босне и 

Херцеговине. 

5. Закључак Дома народа упућен Влади Федерације Босне и Херцеговине и 

Савјету министара да се дан сахране Папе прогласи даном жалости у 

Федерацији Босне и Херцеговинe 

Предсједавајући је констатовао да је Савјет министара већ донио одлуку, али 

ради коректности, приједлог колеге Ивана Одака је био да се дан сахране Светог Оца 

Фрање 26. 4. 2025. године прогласи даном жалости у Федерацији Босне и Херцеговине 

и у Босни и Херцеговини, што је била иницијатива упућена Савјету министара, односно 

Влади Федерације.  

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 55 

гласова за,  без уздржаних и без гласова против, усвојио Закључак да се дан сахране 

Светог Оца Фрање 26. 4. 2025. године прогласи даном жалости у Федерацији Босне и 

Херцеговине    

  

Сједница је завршила са радом у 20 часова и 44 минута. 

 

 

Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника. 

 

 

      ДРЖАВНА СЛУЖБЕНИЦА КОЈА                                 ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ 

ОБАВЉА ПОСЛОВЕ ИЗ НАДЛЕЖНОСТИ 

          СЕКРЕТАРА ДОМА НАРОДА 

                                                                                                  Томислав Мартиновић 

                 Аида Хаџић-Салкић 


